## 校園新聞

## ■救腦大成功-壯年也要小心中風

## ◎ 北港附醫 秘書室 王思雅 2010-07-13

53歲的林先生,創下本院腦中風團隊最快的速度執行「血栓溶解劑」的紀錄。

7/6當晚7點,他於家中正在吃晚餐,不料突然間左腳麻、無力,而且情況越來越嚴重,因爲身邊也有不少中風的親友,因此他也擔心自己是否真的這麼年輕就中風了。他馬上向親友求救,請親友幫他撥打一一九。

家住元長離北港媽祖醫院很近,到院10分鐘左右醫院馬上爲他執行腦部斷層掃瞄及完成判讀,因爲腦中風團隊運作數月下來,成功個案數十名,可說已經非常流暢,40分鐘後「腦中風團隊」馬上爲他施打了「血栓溶解劑」,從他中風開始到完成施打,居然只有1小時而已。

這麼短的時間內施打對他來說,一方面年輕體力恢復好、一方面可大大降低中風相關後遺症。林先生說,打完藥要送到加護病房觀察之前,他的腿麻情況已經有改善,不像當初中風時硬邦邦無知覺,目前已經在普通病房休息的他,還可以到地下室餐廳買東西,在護理站前遇到林書漢醫師還不忘跟醫師說,我的手現在多麼有力量,非常感謝醫師、醫院對他的治療及照顧。同時他也呼籲大家,萬一有疑似中風的情況「千千萬萬不要等,要馬上到北港媽祖醫院就診,萬一拖太久可能就會造成中風常見的後遺症,像是無法行走…等等。」

## 【相關圖片】



林先生向林書漢醫師說,我 現在的手很有力量,跟兩天 前麻、無力差很多

資料來源:http://www.cmu.edu.tw/news\_detail.php?id=985